
□ TAXA ÎNSCRIERE _____RON        Data achitării __/__/____ □ TAXA PROCESARE _____RON     Data achitării: __/__/____  
□ TAXA PROGRAM 1 ____RON         Data achitării: _/__/____ □ TAXA PROGRAM 2  ____ RON     Data achitării: __/__/___ 
□ ALTE TAXE:  

 

Motivul pentru care ați aplicat la acest program? Dacă aveți mai multe motivații vă rugăm să le listați în ordinea priorităților, numărul 1 fiind motivul 
cel mai important. 
 Îmbunătățirea experienței și CV-ului  A câștiga bani 

 Pentru a călători și cunoaște o țară străină   Pentru a fi cu prietenii si a mă distra 

 A îmbunătăți engleza  Alt motiv (vă rog sa descrieți) 
 

LIMBI STRĂINE (menționați nivelul: nativ/avansat/mediu/începător) VORBIT SCRIS ÎNȚELES 
1. ENGLEZĂ    
2.     
3.     
4.     

NUME UNIVERSITATE 
 

FACULTATE/SPECIALIZARE ANUL ÎNCEPERII AN ABSOLVIRE 

 
 

   

    

NUME: 
 

PRENUME:  

DATA NAȘTERII: LOCUL NASTERII: VÂRSTA:   
 ATAȘEAZĂ 

fotografie tip pasaport zâmbind! 

 

CNP: C.I. SERIA/NR: 

NR PAȘAPORT: DATA ELIB: EXPIRARE: 

ADRESA COMPLETĂ C.I.: 

ADRESA FLOTANT: 

TELEFON FIX: 
 

MOBIL: 

E-MAIL: GREUTATE (KG): 
 

ÎNĂLȚIME (CM): 

STARE CIVILĂ: COPII: RELIGIE: 

    

Office use only (De completat de responsabilul de dosar) 
 
START DATE: 
(Se bifeaza 
disponibilitatea, perioada 
in care aplicantul va 
incepe munca) 

 8 – 14 IUNIE  
TIP 
PROGRAM: 
 

□  INDEPENDENT  
SPECIAL JOB: 
(Se mentioneaza 
locatiile preferate de 
aplicant) 

1. 
 15 -21 IUNIE 2. 
 22 -28 IUNIE □  JOB GUARANTEE

         □  STANDARD 
         □  SPECIAL  

3. 
 29 IUNIE – 6 IULIE 4. 
 ALTA DATA: 5. 

COLEGI:  
cu care doreste aplicantul 
sa fie plasat impreuna 
(Max. 2 persoane) 

Nume/Prenume: Relatia cu aplicantul: 

1  

2  

ISTORIC DEPUNERE DOCUMENTE (bifati documentele depuse si mentionati data depunerii): 
 FORMULAR DE APLICARE COMPLETAT ÎN LIMBA ROMÂNĂ __/__/____ 
 CV COMPLETAT ÎN LIMBA ENGLEZĂ ÎN BAZA DE DATE ON-LINE www.icepworld.ro , www.happysummer.ro sau www.work-travel.org  __/__/____ 
 COPIE CARTE DE IDENTITATE (C.I.) __/__/____ 
 COPIE PAȘAPORT (deținerea pașaportului valabil cel puțin până la data de Martie 2010 este OBLIGATORIU) __/__/____ 
 COPIE CARNET DE STUDENT (pagina cu avizul facultății pentru anul de studiu 2008/2009) __/__/____ 
 FIȘA DE INTERVIU SI FIȘA POSTURILOR DISPONIBILE  __/__/____ 
 OFERTA GENERALA DE JOB SEMNATĂ __/__/____ 
 ADEVERINȚĂ DE STUDENT/DOVADA STATUSULUI DE STUDENT __/__/____ 
 CAZIER JUDICIAR __/__/____ 
 CERTIFICAT MEDICAL (se obține de la medicul de familie) __/__/____ 
 REFERINȚĂ DE LA FOST/ACTUAL ANGAJATOR SAL PROFESOR DE LIMBA ENGLEZĂ __/__/____ 
 REFERINȚĂ DE LA UN  PĂRINTE/TUTORE (MAMĂ, TATĂ) __/__/____ 
 COPIE CARTE DE MUNCĂ/DECLARAȚIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE CA NU AVEȚI CARTE DE MUNCĂ __/__/____ 
 COPIE CERTIFICAT PROVIZORIU – CARD EUROPEAN DE ASIGURAT (CAS) __/__/____ 
 OFERTA FERMĂ DE JOB SEMNATĂ __/__/____ 
 CONTRACTUL DE TRAINING/MUNCĂ SEMNAT DE STUDENT SI FACULTATE __/__/____ 
 DECLARAȚIA DE ORIENTARE ÎNAINTE DE PLECARE __/__/____ 
 DECIZIE DE INCETARE CONTRACT __/__/____ 
 ALTE DOCUMENTE __/__/____ 

CONTRACT NR:  
 
DATA:  __/__/____ 

APLICATIE 



 
NUME LICEU PROFIL ANUL ÎNCEPERII AN ABSOLVIRE 

    
 

CERTIFICATE/DIPLOME OBȚINUTE (limbi străine, cerficat de calificare, traininguri,  cursuri, etc.) Anul obținerii 
 
 

 

 
 

 

 

EXPERIENȚĂ PROFESIONALĂ - descrie experiența de muncă in ordine cronológica inversă – începe cu experiența cea mai recentă (cu sau fără contract 
de muncă)  internshipuri, practica profesională, voluntariate, etc.
NUME COMPANIE: POSTUL OCUPAT DESCRIEREA COMPANIEI/POSTULUI LOCAȚIA DE LA PÂNĂ LA 
 
 

     

 
 

     

 
 

     

 

CARNET DE CONDUCERE 
(CATEGORIA A, B, C, D, E): 

ANUL OBȚINERII CÂT DE DES CONDUCI? 
ZILNIC SĂPTĂMÂNAL OCAZIONAL 

     
     

 

ABILITĂȚI, APTITUDINI ȘI 
CUNOȘTINȚE: 

INCE 
PATOR 

BINE F. 
BINE 

Marchează cu X abilitățile, aptitudinile și 
cunoștințele stăpânite, precum și nivelul 

INCE 
PATOR 

BIN
E 

F. 
BINE 

SERVIRE CLIENȚI (CHELNER)    GĂTIT    
ÎNNOT    CURĂȚENIE GENERALĂ    
FITNESS/SPORT/AEROBIC    CĂLCAT RUFE    
DANS SPORTIV    LAUNDRY – SPĂLAT RUFE    
MASAJ    ELECTRONICĂ    
COSMETICĂ/COAFURĂ    MECANICĂ    
ACTORIE/ANIMAȚIE/KARAOKE    GRĂDINĂRIT    
ÎNGIJIRE COPII/BABYSITTING    COMUNICARE    
CÂNTAT INSTRUMENT/VOCE  UTILIZARE PC    
SPORT/URI PRACTICATE PROFESIONAL:  RELATII CLIENȚI    
ALTE:    ALTE:    

 

NUMELE TATĂLUI: NUMELE MAMEI: 
ADRESA COMPLETĂ A PĂRINȚILOR: TELEFON FIX/MOBIL PĂRINȚI: 
PERSOANĂ DE CONTACT ÎN CAZ DE URGENȚĂ (NUME/RELAȚIE/ADRESĂ/TELEFON): 
 
DECLARATIE PE PROPRIA RASPUNDERE: 
Declar ca informatiile din acest formular sunt corecte si autentice si sunt de acord ca ICEP WORLD sa prelucreze aceste informatii in scopul incadrarii mele in programul Work and 
Travel USA. Sunt constient ca in cazul in care informatiile din acest formular sunt false, pot fi acuzat de fals in declaratii si nu mi se vor returna taxele platite pana in acel moment. 
Declar ca voi intocmi si trimite documentele cerute de ICEP WORLD pentru a-mi completa aplicatia respectand toate termenele stabilite. Declar ca voi informa ICEP WORLD in scris 
despre orice modificare aparuta ulterior depunerii acestui formular. Declar ca am completat in cunostinta de cauza ANEXA 1 la Formularul de inscriere. Semnand imi asum 
raspunderea pentru cele declarate. 
 
Semnătura: _______________________                                             Data: ___/_____/_________  

1. Ați mai lucrat in străinătate? Dacă da, cum ați caracteriza experiența avută? Care considerați că sunt câștigurile pe termen lung în urma 
experienței avute? 
 

2. Ce probleme considerați că ați putea întâmpina la locul de muncă în străinătate? 
 

3. Ce așteptări aveți de la agenția noastră? 
 

4. Sunteți sănătos (fizic și psihic)?  DA/NU   Suferiți de vreo boală cronică sau probleme psihice?   DA/NU   Dacă da, precizați: 
 

5. Sunteți sub tratament medical (luați medicamente)?   DA/NU   Dacă da, precizați: 
 

6. Aveți convingeri sau obiceiuri puternice religioase sau de altă natură la care nu puteți renunța? (De ex. din cauza convingerilor religioase nu ați 
accepta să lucrați sâmbăta sau duminica), care are putea împiedica buna desfășurare a programului?   DA/NU   Dacă da, precizați: 
 

7. Aveți probleme grave de familie (ex.: rude de gradul I gravi bolnavi, etc.) sau probleme de altă natură (obligații financiare. procese pe rol, 
probleme cu facultatea, restanțe, etc.) care v-ar putea împiedica să completați programul?   DA/NU   Dacă da, precizați: 
 

8. Sunt părinții/tutorele de acord cu participarea in programul Work and Travel USA?   DA/NU  Dacă NU, precizați motivul: 
 

9. De unde ați aflat de ICEP și programul Work and Travel USA? 
 

□  INTERNET     □ PRIETENI      □ AFISE/POSTERE/FLYERE      □ PREZENTARE FACULTATE     □  RADIO    □  ZIARE          □  TV         □ ALTA SURSA  _________ 
 



 

ANEXA  1  
( l a  f o r m u l a r u l  d e  A P L I C AȚ I E  W o r k  a n d  T r a v e l  U S A  2 0 0 9 )  

 
 ICEP INTERNATIONAL vă informează: 

Formularul de înscriere pe care în calitate de participanţi la programele de Work and Travel USA trebuie să îl 
completaţi reprezintă o modalitate prin care societatea noastră intră in posesia datelor dumneavoastră personale. 
Conform legii 677/2001, aveţi o serie de drepturi referitoare la prelucrarea datelor dumneavoastră. Astfel, 
drepturile dumneavoastră menţionate si garantate sunt: 

• informarea de orice natură cu privire la datele dumneavoastră personale; 
• dreptul de acces la date; 
• dreptul de intervenţie asupra datelor; 
• dreptul de opoziţie si excepţiile la dreptul de opoziţie conform legii mai sus citate; 
• dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale; 

•     dreptul de a vă adresa justiţiei. 
 

Mentionăm că pe durata derulării procesului de mediere ICEP WORLD vă va solicita pentru buna desfăşurare a 
programului, următoarele informaţii, reprezentând date cu caracter personal: 

Datele de stare civilă ale persoanelor care se inscriu, respectiv: nume, prenume, data naşterii, locul naşterii, 
seria buletinului sau a cărţii de identitate, numărul buletinului sau al cărţii de identitate; data la care a fost 
eliberat buletinul sau cartea de identitate ; organul abilitat care a eliberat buletinul sau cartea de identitate ; 
numărul paşaportului; data la care a fost eliberat pasaportul; organul abilitat care a eliberat pa şaportul ; adresa 
permanentă şi cea de flotant (acolo unde este cazul) ; număr de telefon fix, mobil, fax (acolo unde este cazul) ; 
adresa si numele unuia dintre parinţi/sot/sotie pentru contactarea acestuia în situaţii de necesitate ; denumirea 
completă a instituţiei de învăţământ superior în cadrul căreia este înscris studentul participant/ numele companiei 
la care participantul este incadrat cu carte de munca; cazier judiciar eliberat de unitatea de poliţie la care este 
arondat ; adeverinţă de student eliberată de secretariatul instituţiei de invăţământ superior la care este înscris 
studentul participant (unde este cazul)/adeverinta de salariat; copie a carnetului de student insoţită de 
original/copie dupa cartea de munca (unde este cazul) ; 2 fotografii color recente ale participantului; dovada de 
libera circulaţie in afara ţării eliberata de Secţia Paşapoarte ; cazier judiciar ; cazier medical ; date privind 
disponibilitatea de lucru ; istoricul călătoriilor in străinătate ; adresa de e-mail. 

CONSIMŢĂMÂNT:*  

Semnand aceasta declaratie sunt de acord ca datele trecute in formularul de inscriere sa fie prelucrate conform 
Legii 677 / 2001 de către ICEP WORLD.  De asemenea ca participant la programul Work and Travel USA, la care 
am subscris in mod voluntar, prin cererea de înscriere, sunt de acord ca aceste date personale să fie transferate 
în străinătate la:posibili angajatori in  vederea obtinerii unui loc de munca.                               

 

Participant (semnătura): _______________________   Data (zi/lună/an): ____/_____/__________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PREZENTA ANEXĂ  ESTE PARTE INTEGRANTĂ  A FORMULARULUI DE APLICAȚIE 


